RESENI . Uloha 52 2.2

Na planiné u Gizy se na rozloze 5 hektart zdvihd Chufeova pyramida.

a) Na vrchol pyramidy, ktery je ve vySce 147m, vede 490 schodt o stejné
vysce. O kolik cm by se zmensila vygka kazdého schodu, kdyby na vrchol
vedlo o 10 schodu vice?

b) Na vrchol pyramidy, ktery je ve vySce z metri, vede y stejné vysokych
schodu. O kolik metrd by se zmensila vyska kazdého schodu, kdyby na
vrchol vedlo o z schodd vice? Kolik procent ptivodni vysky schodu by
tvorila vyska nového schodu?
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. Uloha 54 2.1
. a) Necht n, n+ 1, n+ 2 jsou libovolna t¥i po sobé jdouci pfirozens &fsla.
. Ukazte, Ze jejich soucet je délitelny tfemi.
- b) Ukazte, ze soulet kazdyjch péti po sob& jdoucich prirozenych cisel je
. délitelny péti.
. ¢) Ukazte, Ze soulet zadnych &tyi po sobé jdoucich pfirozenych &isel neni
xe B délitelny ¢tyrmi.
. Uloha 55 2.2
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-~ . zjednoduste a uvedte podminky, za kterych m4 smysl.
. Uloha 56 2.2
a) Kolik litri rozpoustédla je tfeba pfidat do 56 litrd 96procentniho roz-
v toku, abychom dostali 84procentni roztok?
b) Kolik litrii rozpoustédla je tieba pridat do a litrit p-procentniho roztoku,
— abychom dostali g-procentni roztok (0 < g < p)?
Shirka Uloh

16 | Matematika



